

дътъ на нацията принцеска. Въвели я презъ разкошни зали и стигнали въ единъ голѣмъ салонъ — синь като сутринното небе. На тавана имало разпрѣстнати свѣтящи звездици. На края на салона седѣлъ единъ красивъ младъ мъжъ въ златно кресло и гледалъ съ тѣжни очи презъ прозореца навънъ. Принцеската разбрала, че той е самиятъ царь и го обикнала съ цѣлото си сърдце. Едно старо дребно човѣче, облѣчено въ черна коприна, съ бѣла перука на главата, се изправило предъ царя, поклонило се три пѣти и започнало да фѣфли: „Най-

Това се видѣло на принцеската толкова смѣшно, че тя започнала високо да се смѣе. . . и все повече се усилвалъ смѣхътъ ѝ. . . разнесълъ се, звънливъ и трептящъ, изъ цѣлия салонъ, единъ следъ другъ започнали и придворнитѣ дами и господа да се заразяватъ отъ звънливия смѣхъ, докато най-после всички си държали коремитѣ отъ смѣхъ, а смѣхътъ ехтѣлъ и звънѣлъ въ цѣлия салонъ. Тѣжното лице на царя трепнало. . . и най-после и той не можалъ да се сдържи и започналъ заедно съ всички да се смѣе. . . най-после този дългоочакванъ спасителенъ смѣхъ. Царьтъ се почувствувалъ здравъ като риба въ водата.

Станало голѣмо тържество. Принцеската била облѣчена въ бѣла копринена рокля съ вѣнець отъ рози на главата и станала хиляда пѣти по-хубава.

Царьтъ я хваналъ за ръката и казалъ на гоститѣ:

„Сега принцеската ще стане истинска принцеса и моя царица. Който може като нея съ веселото си сърдце да побеждава тѣгата и болката, е достоенъ да управлява заедно съ мене царството ми“. Прозвучали тропетитѣ, засвирили музикитѣ. Празднувала се сватба.

Сега, мили градинарчета, ще ви повѣряедна тайна: Всѣки отъ васъ може да стане смѣяща се принцеска, макаръ че нѣма да спечели половинъ царство. Малко ли е това, да развеселяваме близкитѣ си? Опитайте се!



обичний, най-добрий, най-великий Царю, благоволи да склонишъ да ти представя това момиченце, като се надѣвамъ, че то нѣма да те отекчи“.

Знаете ли. . .

. . . че камилата може цѣли 4 дня да измине голѣми разстояния, безъ да яде и пие?

. . . че лъвътъ може да прави до 9 метра дълги скокове и то единъ следъ другъ, безъ да се спира?

. . . че пчелитѣ произвеждатъ въ кошчетѣ си топлина отъ 30 до 40 градуса делзиеви?

Съвети за въ училище и къщи

Стихотворения се научаватъ много по-лесно на изустъ, като се научатъ отначало римитѣ (крайнитѣ думи наотдѣлнитѣ стихове).

Малкитѣ момиченца трѣбва да зашиватъ веднага разслабилитѣ се копчета по дрехитѣ имъ, защото много често се случва копчето да се откъсне и се изгуби и после не може да се намѣри същото. А различни копчета на една дреха е грозно, нали?